

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
РОССИЯ

от

г. Москва

31 ДЕК 1966.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЕ ПРЕМЬЕРЫ

На ~~про~~проводе — Хабаровский краевой драматический театр. К телефону подошел директор театра В. М. Гурьянов.

— Владимир Михайлович, расскажите, чем порадуете зрителей в наступающем году?

— Готовим новые премьеры, — сообщает директор. — В январе театр покажет еще нигде не шедшую пьесу Л. Митрофанова «Признаю себя виновным». Тема спектакля очень актуальная. Разговор пойдет об охране природы, о действенной любви к ней и заботе. Вторая премьера — пьеса А. и П. Тур «Чрезвычайный посол». Прообразом главной героини спектакля явится наша

первая советская женщина-дипломат А. Коллонтай.

Дальнейшие планы? Намечаем поставить в этом году «Физики и лирики» Волчека, «Вызов богам» Дементьева и ряд других спектаклей. Коллектив артистов работает также над двумя пьесами местных авторов. Один из них — В. Шаврин — актер нашего театра, он известен и как драматург.

Должен сказать и о предстоящем у нас праздничном событии: в январе театр отмечает свое двадцатилетие. В связи с этим будет проведена неделя показа лучших спектаклей сезона.

Л. АНИСИМОВА.